
Кожен прояв російського 
терору – це додаткові 
аргументи, що все має 
завершитися в трибуналі  

Протягом останніх днів тривав розбір завалів 
у Куп’янську Харківської області після російського 
обстрілу ракетами С-300. Мішенню для терористів 
став краєзнавчий музей і прилеглі будинки. Росія 
вбила цим ударом двох жінок. Мої співчуття рідним 
і близьким загиблих… Десять людей були поранені 
– їм надається необхідна допомога. 

Загалом понад 60 музеїв і галерей у різних 
областях нашої країни так само зруйновані або 
пошкоджені окупантом. У Херсонській області 
ударом російської авіації зруйнована церква. 
Керованою авіабомбою. Тобто російські військо-
вики знали, що саме вони знищують. Ця церква 
стала однією з уже сотень розбитих російськими 
ударами церков і молитовних будинків.

Крим… Окупанти увірвалися в будинок Абду-
решита Джеппарова. Він один із представників 
кримськотатарського національного руху, право-
захисник. Де він тепер, що з ним – невідомо. Це 
ще один приклад російських репресій проти ко-
рінного народу Криму, проти всіх наших людей. 

Ніхто й ніде не може почуватися безпечно, 
поки агресор не розбитий. Так само світ знає: Ро-
сію можна зупинити. Зупинити силою наших вої-
нів на передовій. Як нашою зброєю, так і тією, яку 
ми отримуємо від партнерів. Силою права, тобто 
санкціями, які потребують постійного посилен-
ня. Кожен прояв російського терору, кожен день 
агресії – це додаткові аргументи, що все це має 
завершитись трибуналом у новому Нюрнберзі.  

Наша міжнародна санкційна група, група екс-
пертів, яку очолюють Андрій Єрмак і Майкл Мак-
фол, представила документ про посилення санк-
цій проти Росії. Перший такий санкційний план був 
виконаний більш ніж на 70%. Тож тепер представ-
лено, за якими напрямками можна ще посилити 
санкційний тиск і як дати світу більше стабільності 
через повне виключення з глобальних відносин 
усіх деструктивних російських суб’єктів, усіх, хто 
працює на війну. Цей санкційний документ буде 
на столах у всіх основних лідерів світу.  

Провів чергове засідання Ставки. Команду-
вачі, Головком, розвідка, Міністерство оборони. 
Доповіді щодо бойових дій на фронті нині, наших 
можливостей активно рухатися, комплектації но-
вих підрозділів. Окремо поговорили про «Рамш-
тайн» та подальшу комунікацію з партнерами.

Відбулася й нарада щодо економічного від-
новлення України. Представили економічну 
стратегію сьогоднішнього й повоєнного періоду. 
Уже зрозуміло, що результатом нашої перемоги 
стане можливість України бути реальним гаран-
том безпеки для всіх наших партнерів, для всіх у 
світі, хто цінує міжнародний порядок. 

Усе це працюватиме на глобальний мир, на 
те, щоб ніхто й ніколи не повторив російських 
злочинів. Окремо хочу відзначити 80-ту десант-
но-штурмову бригаду. Дякую вам за рішучість 
при знищенні окупанта в Бахмуті!

Слава Україні!
Зі звернення Президента України   

Володимира Зеленського
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Війна ще триває

26 квітня виповнилося 37 років з 
моменту аварії на Чорнобильській 
атомній електростанції, яка 
стала найбільшою техногенною 
катастрофою ХХ століття.

Львів, Київ, Боярка, Вінниця, Одеса, 
тепер-от Полтава… 25 квітня в нашому місті від-
крили виставку The War Is Not Over Yet («Війна ще 
не закінчилася»), присвячену працівникам ме-
діа, які загинули під час повномасштабної війни 
росії проти України.

За 14 місяців, що минули від 24 лютого 
2022 року, наша країна та світ втратили що-
найменше 53 працівників медіа (журналістів, 
операторів, редакторів та ін.). Про загибель 
двох останніх організаторам виставки, а це 
Український ПЕН, Інститут масової інформа-
ції, Центр прав людини ZMINA, Національний 
музей Революції гідності, Премія імені Георгія 
Ґонґадзе, стало відомо якраз напередодні від-
криття експозиції в Полтаві. Так, слухачі філії 
«Суспільне. Донбас» уже ніколи не почують в 
ефірі улюбленого радіоведучого, діджея Дми-
тра Сірика, більше відомого як Іван Лопата. 
Йому було 36 років. 15 із них чоловік присвя-
тив радіо. Із приходом ворога на нашу землю 
він узяв до рук зброю та пішов боронити свій 
народ. Віддав життя за Україну й 46-річний 
системний адміністратор «Детектор медіа», 
на фронті – старший кулеметник Владислав 
Дзіковський, розповіла теле- та радіоведуча, 
уродженка Горішніх Плавнів Ілона Довгань. 

Загалом із повномасштабним вторгнен-
ням росії дати збройну відсіч ворогу вирі-

шило багато українських медійників. Хтось 
вступив до Збройних сил, хтось записався 
до територіальної оборони, хтось пішов у до-
бровольчі формування. Полеглих серед них, 
на жаль, також немало. Під час бойових дій 
чи внаслідок обстрілів, катувань загинуло 45 
осіб. Найстаршому, члену Національної спіл-
ки журналістів, якого замучили в Маріуполі 
окупанти, було 78 років, розповіла голова На-
ціональної ради України з питань телебачення 
та радіомовлення, уродженка Пирятина Оль-
га Герасим’юк.

Слово має значення
Хоча відсіч ворогові на війні, тим паче такій 

гібридній, яку розв’язав проти України північний 
сусід, можна давати не тільки кулеметною чи 
автоматною чергами, пострілами з артилерій-
ських установок, систем залпового вогню тощо. 
Слово на війні – теж зброя. І цю зброю теж три-
мають журналісти. Завдяки цим людям ми зна-
ємо, що відбувається на фронті, деокупованих і 
ще поки що окупованих територіях. Завдяки їм 
маємо змогу вчасно реагувати на важливі події, 
допомагати тим, хто цього потребує, доносити 
світові правду про війну. Завдяки цим людям 
ми вже тривалий час протистоїмо, даємо гідну 
відсіч загарбникам, а ще збираємо матеріали, 
які дозволять у майбутньому притягти до відпо-

відальності всіх винних у воєнних злочинах, які 
вони чинили в Україні.

– При цьому ніхто з молодих журналістів, 
ідучи в професію, напевно, не думав, що йому/
їй доведеться стати саме військовим/-ою 
журналістом/-кою. Хоча такими на сьогодні 
фактично є всі. Навіть якщо працюють не в ре-
гіонах, де тривають активні бойові дії. Війна нині 
скрізь, – зазначила Ольга Герасим’юк.

На жаль, виконуючи свої професійні 
обов’язки в зоні бойових дій, представники 
засобів масової інформації теж гинуть. Біль-
ше того, вороги можуть спеціально полювати 
на них, ігноруючи позначення «Преса». Так, за 
час повномасштабного вторгнення росії, вико-
нуючи редакційні завдання, в Україні загинуло 
вже вісім журналістів. Троє з них представляли 
українські медіа, п’ятеро – іноземні, зазначила 
регіональна представниця Інституту масової 
інформації Надія Кучер. Окрім того, 17 журна-
лістів було поранено, 21-го викрали/ув’язнили. 
Загалом за останні 14 місяців росія скоїла 509 
злочинів проти медіа та їхніх працівників в 
Україні. Ці дані зафіксували в Інституті масової 
інформації. Зібрані ним відомості лягли в осно-
ву нинішньої виставки The War Is Not Over Yet 
(«Війна ще не закінчилася»). 
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Житель Ромоданівської грома-
ди Ігор Левченко  боронить Україну 
з березня 2022 року. Брав актив-
ну участь у звільненні Харківщини. 
5 червня 2022 року під Гусарівкою 
першим подолав лінію ворожої обо-
рони та знищив піхоту окупантів. За 
його словами, події того дня відбу-
валися дуже швидко.

«Ми били по ворогу кількома 
парами танків, прикриваючи піхо-
ту. Трохи виходили вперед, робили 
кілька пострілів і поверталися на-
зад. У передню частину моєї ма-
шини прилетіла граната з ворожого 
РПГ і частково пошкодила гусени-
цю. Зник і внутрішній зв’язок з ме-
ханіком-водієм, танк зупинився… 
Але я побачив, звідки був постріл, 
та дав команду навіднику вистріли-
ти туди, – згадує ті події командир 
танка, молодший сержант Ігор Лев-
ченко. –  Я відкрив люк та виліз на 
броню, щоб оглянути пошкоджен-
ня, дістатися до механіка та віддати 
наказ на відхід. Але буквально в той 
момент у правий борт нашого тан-
ка влучило ще три РПГ. На щастя, 
машина не зазнала значних пошко-
джень. Тоді я з автомата  розстріляв 
ворожих гранатометників прямо з 
броні танка. Більше пострілів з боку 
противника не було. Тому ми змо-
гли врятувати своє життя і зберегли 
танк».

Указом Президента України 
№857/2022 від 11 грудня 2022 року 
за особисту мужність і героїзм, ви-
явлені у захисті державного сувере-
нітету та територіальної цілісності 

України, вірність військовій присязі 
молодшому сержанту Ігорю Вікто-
ровичу Левченку було присвоєне 
звання Героя України з врученням 
ордена «Золота Зірка». Нагороду 
наш земляк отримав у Білій залі Ге-
роїв України в Маріїнському палаці 
в Києві. 

Нині Ігор Левченко продовжує 
захищати рідну землю. І, як кожен 
українець, вірить у Перемогу та що-
денно робить усе, аби цей день як-
найшвидше настав для кожного з 
нас.

СпортСуспільство

«Акварена» вперше приймала 
чемпіонат України

У спортивно-видовищному комп-
лексі «Акварена» після того, як уперше 
провели чемпіонат області з плавання, за-
махнулися на чемпіонат України. Щоправ-
да, перший чемпіонат України в Полтаві 
відбувся серед плавців у категорії «мас-
терс», тобто спортсменів, старших 25 ро-
ків, які підтримують свою фізичну форму. 
Охочих випробувати водні доріжки «Аква-
рени» виявилось чимало – понад 250 
учасників з усієї України боролося за пер-
шість у різних стилях плавання. До речі, за 
інформацією прес-служби Полтавської 
ОВА, найстаршому учаснику змагань був 
91 рік. Сподіваємось, не за горами в «Ак-
варені» відбудуться й офіційні змагання з 
плавання всеукраїнського рівня.

За матеріалами  
Полтавської обласної ради

«Ворскла» здобуває третю поспіль перемогу

«Ворскла» – «Металіст» – 3:2
Голи: Сефері (26, пен., 45+1, пен.), Феліпе 

(45+2) – Бойчук (9, пен.) – Романюк (82).
На 30-й хвилині Сефері не реалізував пе-

нальті.
«Ворскла»: Ісенко, Феліпе, Пердута, Кра-

вець, Бацула, Павлюк, Скляр, Челядін (Лопес, 
68), Степанюк, Сефері, Олійник.

Головний тренер: Віктор Скрипник.
В останніх матчах полтавська «Ворскла» 

поступово налагоджує комбінаційну гру, ви-
мальовується свій стиль, і це приносить ре-
зультати. Зі стартових хвилин господарі за-
володіли ініціативою, але пропустили при 

першій же контратаці. Ісенко на виході пору-
шив правила в штрафному майданчику, пе-
нальті в «Металіста» реалізував Бойчук – 0:1. 
Після чого головний арбітр матчу Омельченко 
призначав три 11-метрових уже у ворота гос-
тей. Усі три пробивав бомбардир «Ворскли» 
Сефері, одного разу схибив – 2:1. У компен-
сований час полтавці забили третій гол у роз-
дягальню. Феліпе обігрався з партнерами, 
увійшов до штрафного майданчика і влучно 
пробив у ближній кут – 3:1.

Гра «Ворскли» у першому таймі всели-
ла надію, що такими темпами на суперника 
чекатиме розгром, але ні. По перерві наші 
футболісти хоча й створювали моменти, 

але якось бездарно їх транжирили, та й во-
ротар «Металіста» Єрмолов був на висоті. А 
харків’яни змогли повернути інтригу, коли 
після однієї з атак правим флангом Романюк 
вийшов на ударну позицію і влучно пробив у 
дальній кут – 3:2. Та попри нервову кінцівку, 
«Ворскла» не пропустила і здобула третю по-
спіль перемогу.

Результати інших матчів 22-го туру УПЛ: 
«Колос» – «Зоря» – 0:1, «Верес» – «Минай» – 
1:1, «Динамо» – «Шахтар» – 1:1, «Львів» – «Ме-
таліст-1925» – 0:2, «Кривбас» – «Чорноморець» 
– 2:3, «Дніпро-1» – «Рух» – 3:2, «Олександрія» 
– «Інгулець» – 0:0.

Турнірна таблиця

Володимир СУЛИМЕНКО
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Успіх гирьовиків на чемпіонаті Європи«ПСЖ» починає і виграє!

Вдало виступили представники Полтавської 
області на чемпіонаті Європи з гирьового спорту, що 
відбувся у грецькому Нафпліоні. У змаганнях серед 
юніорів і дорослих узяли участь гирьовики з 16 країн. 
11 представників Полтавщини додали до скарбнички 
національної збірної 33 нагороди (31 золоту медаль 
та дві срібні). На рахунку дорослих спортсменів такі 
нагороди: Олег Коломієць – чотири золоті медалі й 

одна срібна, Єлизавета Мирна та Ярослав Величко – 
по три золоті, Ярослав Сушко і Євгеній Остапчук – по 
дві золоті, Віталій Білоус – одна золота. Медальний 
здобуток юніорів такий: Артем Дуленко – п’ять золо-
тих нагород і одна срібна, Олександр Свириденко й 
Антон Чуйко – по чотири золота, Максим Улько – два 
золота, Єгор Шкіль – одна золота медаль.

Володимир СУЛИМЕНКО

Команда полтавських спортив-
них журналістів («ПСЖ») розпочала 
новий сезон серії благодійних матчів 
на підтримку ЗСУ. Як відомо, торік 
наша команда провела загалом 16 
матчів у рамках цього проєкту, у яких 
здобули вісім перемог, але головне – 
на потреби ЗСУ зібрано понад 250 
тис. грн. Нинішнього року в «ПСЖ» не 
менш амбітні плани, відтак ще з бе-
резня команда почала тренування. А 
перший матч відбувся минулої неділі 
на стадіоні «Шпала-Арена» у Климів-
ці. Суперником «ПСЖ» була полтав-
ська команда «Зірки шоу-бізнесу».

Торік ці футбольні клуби вже зу-
стрічалися між собою на цьому ж 
стадіоні. Тоді перемогли «зірки» з 
рахунком 6:4. Тоді, власне, моло-
дість перемогла досвід, тож, імовір-
но, шоумени й нині розраховували 
на перемогу саме завдяки перевазі 
у швидкості дій на полі. Та цього разу 
тренерський штаб «ПСЖ» на чолі зі 
Станіславом Майзусом врахував ко-
лишні помилки, тож гру журналісти 

побудували не лише за випробову-
ваною схемою 4х3х3, але й зроби-
ли ставку на комбінаційну гру. Лінію 
оборони підсилили й досвідченими 
воротарями, позиції яких у першому 
й другому таймах поперемінно за-
ймали Олександр Попов і Олександр 
Коломієць. 

Водночас трійка форвардів – Вла-
дислав Олійник, Владислав Шматко 
й Роман Грішин – не давала спокою 
суперникам у нападі. Саме вони й 
відзначилися трьома голами у пер-
шому таймі. І лише під завісу першої 
половини гри «зірки» зуміли скороти-
ти рахунок, а на початку другої навіть 
зменшити розрив до мінімуму. Однак 
більшого досягти їм так і не вдалося. 
Спершу Максим Вершинін, який ви-
йшов на заміну, філігранно реалізу-
вав пенальті, а потім і автор першого 
гола Владислав Шматко поставив пе-
реможну точку в матчі – 5:2! 

Перша перемога «ПСЖ» і перші 
шість тисяч у скарбничку ЗСУ!

Віталій СКОБЕЛЬСЬКИЙ

Футбол

Хокей

Відбулися матчі третього туру другого ета-
пу чемпіонату України з футболу серед команд 
першої ліги – 2022/2023. Серед представників 
Полтавщини перемогу здобули кременчуцький 
«Кремінь» та «Гірник-спорт» з Горішніх Плавнів, а 
СК «Полтава» мінімально поступився.

«Нива» – «Кремінь» – 0:2
Голи: Галата (29), Матвєєв (71).
«Кремінь»: Музичка, Товкач, Аркуша, Сидорен-

ко (Кальчук, 58), Агапов, Матвєєв, Фальковський 
(Панчишин, 65), Галата, Глоба (Касімов, 82), Гало-
ян (Молько, 65), Трофимюк (Вівдич, 58).

Головний тренер: Роман Локтіонов.
СК «Полтава» – «Прикарпаття» – 0:1
Гол: Хома (6).
«Полтава»: Вічний, Копитов, Пасічник, Підле-

пич, Савенков, Даниленко, Коваленко (Пось, 46), 
Костенко (Дрозд, 73), Щербак (Замуренко, 41), 
Стрельцов (Томенко, 82), Горжуй (Бичков, 73).

Головний тренер: Володимир Сисенко.
«Гірник-Спорт» – «Буковина» – 1:0
Гол: Даценко (50)
«Гірник-Спорт»: Клімов, Черниш, Даценко, Со-

рока, Базаров (Шептіцький, 60), Романов (Шин-
каренко, 60), Підручний, Чалий, Сьомка (Лебедєв, 
60), Громенко (Кравченко 75), Горбаченко (Посєв-
кін, 82).

Головний тренер: Сергій Дірявка

23 квітня в Полтаві на стадіоні «Молодіж-
ний» відбувся матч 17-го туру чемпіонату України 
з футболу серед жіночих команд вищої ліги між 
лідерами – «Ворсклою» та «Кривбасом». Полтав-
ки забили принциповим суперницям три голи та 
впевнено перемогли.

ЖФК «Ворскла» – ЖФК «Кривбас» – 3:0
Голи: Андрухів (15, 76), Подольська (67, пен.).
ЖФК «Ворскла»: Самсон, Подольська, Корсун, 

Котик, Петрик, Кульмагамбетова, Осіпян, Андру-
хів (Забитівська, 90+1), Калініна (к) (Чувилка, 84), 
Котяш (Луцан, 90+1), Радіонова.

Головний тренер: Наталія Зінченко

 Збірна України з хокею стартувала на чем-
піонаті світу-2023 в Естонії. У першій грі наші 
спортсмени лише в овертаймі поступилися збір-
ній Китаю, у наступній – розгромили збірну Сер-
бії. В обох матчах у складі нашої збірної грав капі-
тан ХК «Кременчук» Віталій Лялька.

Збірна Китаю – Збірна України – 5:4 ОТ (0:2, 
4:0, 0:2, 1:0)

Збірна України – Збірна Сербії – 7:0 (0:0, 2:0, 5:0)
Наступний матч у Таллінні синьо-жовті прове-

дуть 26 квітня проти господарів першості планети 
– Естонії.

Володимир СУЛИМЕНКО
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№ Команда І В Н П ЗМ ПМ РМ О
1 Шахтар 22 16 5 1 53 16 37 53
2 Дніпро-1 21 15 3 3 46 19 27 48
3 Зоря 22 14 4 4 45 27 18 46
4 Динамо 22 12 5 5 31 18 13 41
5 Олександрія 21 8 10 3 33 26 7 34
6 Колос 22 8 6 8 19 21 -2 30
7 Ворскла 22 8 5 9 27 30 -3 29
8 Кривбас 22 8 4 10 19 26 -7 28
9 Інгулець 22 7 5 10 20 24 -4 26

10 Металіст-1925 22 5 10 7 19 34 -15 25
11 Чорноморець 22 5 8 9 22 29 -7 23
12 Минай 22 5 7 10 16 26 -10 22
13 Верес 22 5 6 11 27 34 -7 21
14 Металіст 22 4 7 11 24 36 -12 19
15 Рух 22 4 7 11 22 34 -12 19
16 Львів 22 3 4 15 16 39 -23 13
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Учасники заслухали інформацію 
від начальника Полтавської обласної 
військової адміністрації Дмитра Луні-
на про соціально-економічне стано-
вище в області.

Також було розглянуто питання 
щодо обстановки на Полтавщині в 
операційній зоні відповідальності 
оперативно-тактичного угруповання 
«Суми» та щодо готовності військо-

вих підрозділів до виконання за-
вдань.

Окрім того, під час наради учас-
ники заслухали інформацію про опе-
ративну та криміногенну ситуацію в 
регіоні.

Під час робочої поїздки в Полтав-
ську область Володимир Зеленський 
відвідав і один із медичних закладів, 
де лікуються українські військово-
службовці. Тут він поспілкувався з бій-
цями та вручив їм державні нагороди. 
За особисту мужність і самовіддані 
дії, виявлені в захисті державного су-
веренітету й територіальної цілісності 
України, захисники відзначені меда-
лями «За військову службу Україні».

«Дякую вам за службу. Одужуйте 
швидше. Перемога буде за нами», – 
сказав Володимир Зеленський.

Глава держави також оглянув 
рентгенологічне й нейрохірургічне 
відділення лікарні та ознайомився з 
роботою центру реабілітаційної ме-
дицини. Президенту показали сучас-
не обладнання, яке допомагає про-
вести якісну реабілітацію пацієнтів.

«У ньому після травм повертають 
військових і цивільних до повноцінно-
го життя. Лікування, а далі – реабілі-
тація, – розповів Дмитро Лунін. – Для 
Центру область закупила потужне 
обладнання, серед якого унікальний 

апарат Walkbot із роботизованими ор-
тезами на всі суглоби ніг».

Медицина – важливий фронт бо-
ротьби. Ця сфера завжди серед прі-
оритетних на Полтавщині.

Володимир Зеленський вручив 
представникам Медичних сил ЗСУ 
ордени Данила Галицького, княгині 
Ольги ІІІ ступеня, медалі «За військо-
ву службу Україні», а також присвоїв 

їм почесні звання «Заслужений лікар 
України».

«Дякую вам. Ви робите велику 
роботу, яку цінують не лише хлопці й 
дівчата, які лікуються тут, а й усі гро-
мадяни України. Бажаю вам здоров’я, 
яке ви даєте нашим воїнам і цивіль-
ним. Бажаю вам перемоги», – сказав 
президент.

Павло ДОЛИНСЬКИЙ

Володимир Зеленський побував на Полтавщині 

Під час робочої поїздки в Полтавську область президент 
України Володимир Зеленський провів нараду щодо 
безпекової, соціально-економічної та суспільно-
політичної ситуації в регіоні.

Володимир Зеленський відвідав і один із медичних закладів,  
де лікуються українські військовослужбовці.

Закінчення.  
Початок на 1 стор.

Хроніка, вшанування пам’яті та 
прояв вдячності
Ініціатором створення виставки став Укра-

їнський ПЕН (культурна й правозахисна гро-
мадська організація, що об’єднує журналістів, 
письменників, науковців, видавців, перекла-
дачів, правозахисників – прим. авт.), який від 
перших днів повномасштабного вторгнення 
почав збирати відомості про культурні та ме-

дійні втрати України. Тоді у Львові було заре-
єстровано понад 500 ЗМІ зі всього світу, що 
висвітлювали події в нашій державі. У своїх ма-
теріалах журналісти часто уникали слова «ві-
йна», замінюючи його на «криза», «конфлікт», 
«агресія». Тож ця експозиція стала найперше 

закликом до іноземних медіа: «Називайте війну 
війною». І назву отримала таку саму.

– Коли ми вирішили зробити наступну ре-
дакцію цієї виставки, обрали важливу цитату 
зі статті «Європейської правди». Наші колеги 
зверталися до американських журналістів, які 
закликали Україну до капітуляції, говорили, що 
ця війна забирає забагато життів, що україн-
цям потрібно поступитися. У статті зазначало-
ся, що війна ще не закінчилася, і в журналістів 
немає права забувати про це в той час, коли 
через неї гинуть їхні колеги, – поділилася ви-

конавча директорка Українського ПЕН Тетяна 
Терен.

Історії про загиблих медійників розмістили 
на вуличних стендах, яким не страшна негода. 
Спочатку цих розповідей було вісім, тепер же – 
понад пів сотні. У багатьох – знайомі широкому 
загалу імена: тележурналіст Олександр Махов, 
фотограф-документаліст Макс Левін та ін. Се-
ред цих історій немає тієї, де йдеться про відео-
оператора й оператора монтажу з Полтави Єв-
гена Перепелицю (він загинув під час ракетного 
обстрілу навчального центру ЗСУ). Але тільки 
тому, що перед тим чоловік змінив роботу. 

На жаль, цю добірку не можна назвати ви-
черпаною. Перед приїздом до Полтави вистав-
ку доповнили новими даними. Та війна ще не 
закінчилася, і працівники медіа продовжують 
гинути на ній.

– Ця виставка – це хроніка, вшанування 
пам’яті тих, хто загинув, і прояв нашої вдячнос-
ті, – зауважила Ілона Довгань. – Вона розпові-
дає про журналістів, але водночас стає нагаду-
ванням про тисячі українців, чиї життя забрала 
жорстока війна.

Це нагадування для закордонної спільноти: 
журналістів, громадськості, політиків, які на-
вчилися нарешті називати війну війною, але в 
останні місяці частіше почали говорити, що ува-
га до України згасає, що від неї втомилися. Це 
нагадування й для самих українців, нагадуван-
ня, що кожен із нас має щось робити, аби під-
тримувати армію, наближати нашу перемогу.

У Полтаві виставка діятиме до 28 квітня, а по-
тім поїде в Харків.

Віолета СКРИПНІКОВА

Війна ще триває

У 37-мі роковини Чорнобильської трагедії…
26 квітня в Полтаві 
відбулася низка заходів, 
присвячених 37-м 
роковинам аварії на 
Чорнобильській атомній 
електростанції. 

У Свято-Успенському кафедраль-
ному соборі відбувся молебень за 
тими, хто віддав свої здоров’я та 
життя, ліквідуючи наслідки тієї тех-
ногенної катастрофи. Саме до цьо-
го храму, до речі, у 2016-му, до 30-х 
роковин аварії, було урочисто пере-
дано ікону «Чорнобильський Спас», 
освячену митрополитом Полтав-
ським і Кременчуцьким Федором на 
місці великого подвигу людей, котрі 
врятували світ від страшного лиха. 
Представники влади та громад-
ськості поклали квіти до пам’ятного 
знака жертвам аварії на ЧАЕС. 

Також цього дня Департамент 
культури, молоді та сім’ї презен-
тував на території музею-садиби 
І.П.Котляревського виставковий 
проєкт полтавських художників, лік-
відаторів аварії на ЧАЕС під назвою 
«Світло переможе темряву». Він за-
початкований Полтавською міською 
громадською організацією «Діти 
Чорнобиля», літературно-меморі-
альним музеєм І.П.Котляревського, 
дитячою художньою школою та місь-
кою школою мистецтв «Мала ака-
демія мистецтв» ім.Р.Кириченко в 
пам’ять про загиблих і померлих уна-

слідок аварії на ЧАЕС. В експозиції 
представлені підсвічники, які ство-
рив полеглий на російсько-україн-
ській війні захисник України, митець 
Святослав Пашинський. Діятиме ви-
ставковий проєкт до 7 травня.

Аварія на Чорнобильській атом-
ній електростанції  стала найбіль-
шою техногенною катастрофою ХХ 
століття. Радіоактивним цезієм було 
забруднено три чверті території Єв-
ропи. 8,5 мільйонів жителів України, 
білорусі, росії найближчими днями 
після аварії отримали значні дози 
опромінення, близько пів мільйона 
з них з часом померли від наслідків 

радіації. До кінця літа 1986 року по-
над 90 тисяч осіб було евакуйовано з 
зони зараження, 81 населений пункт 
України став безлюдним.

Чорнобильська катастрофа стала 
попередженням людству, наскільки 
крихким може бути наше майбутнє 
з неконтрольованою радіацією. По-
ведінка росії сьогодні знову ставить 
світ на межу катастрофи. Тож її про-
сто необхідно зупинити. Необхідно 
не лише для України. У день річниці 
Чорнобильської катастрофи про це 
варто пригадати всім світовим ліде-
рам.

Альона ЗИМНЯ

Героїчний танкіст Ігор Левченко

У виставковому проєкті взяли участь юні митці зі своїми роботами.
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